11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.05.2014 10:35:24

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.05.2014 14:42:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288353/answer/288358




Coemnatite cetiyac Y3U opraHoB MOLIOHKH C [[ONIIIEPOBCKUM MCCIIEIOBAaHUEM, CIelalTe 00U
aHanu3 KPoBH. [Ipy HANMMYUY MPU3HAKOB THOMHUKA B SMYKe U\UIIK TPUAATKE - HEUCTBUTEILHO
II0OKa3aHO XUPYPTru4ecKoe BMEeIaTelbCTBO.



